Mniszków dnia 22.03.2012 r.
ZP 341/2/1/10
Wszyscy oferenci

Dotyczy: przetargu nieograniczonego pn. ,, Zakup Energii elektrycznej.”

Zgodnie z pkt. 1 i pkt. 2 art. 38 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t. j. z 2007 r., Dz. U. Nr 223, poz. 1655 z późn. zm), Gmina Mniszków, przesyła treść zapytań dot. przedmiotowego postępowania wraz z odpowiedziami w następującym zakresie :

Pytanie nr 1

Wnosimy o podanie szacunkowego zużycia energii dla poszczególnych grup taryfowych jest to niezbędne do wyliczenia cen jednostkowych energii elektrycznej i przedstawienia oferty
Odpowiedź do pytania nr 1
Szacowane zużycie energii w poszczególnych grupach taryfowych

C12a – 307 915,00

C11 – 26 315,00

B23 – 113 125

C11o – 13 035,00
Razem  460 390,00
Pytanie nr 2

W załączniku nr 6 do SIWZ (wzór umowy) w par. 9 ust 1
wnioskujemy o dodanie zdania oraz pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy.
Odpowiedź do pytania nr 2

Zmianie ulega załącznik nr 6 do SIWZ projekt umowy, § 9 ust. 1 otrzymuje brzmienie
„Strony ustalają, że rozpoczęcie sprzedaży energii elektrycznej nastąpi od dnia ………………… r., nie wcześniej jednak, niż po spełnieniu wszystkich warunków przyłączenia do sieci OSD i pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy,  oraz nie wcześniej jednak niż z dniem skutecznego rozwiązania obowiązującej umowy oraz nie wcześniej niż z dniem wejścia w życie umowy sprzedaży energii elektrycznej i umowy o świadczenie usług dystrybucji
Pytanie nr 3

W pkt. 3 Załącznika nr 2 do SIWZ (FORMULARZ OFERTOWY) wnosimy o dodanie zdania: lecz nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej z poprzednim Sprzedawcą i pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy” 
Odpowiedź do pytania nr 3

Zmianie ulega pkt. 3  załącznika nr 2 do SIWZ  (FORMULARZ OFERTOWY) po zmiennie pkt. 3 otrzymuje brzmienie:

,, Oferujemy wykonanie zamówienia w terminie od 01.05.2012 r. do 30.04.2013 r. z zastrzeżeniem, że rozpoczęcie nastąpi nie wcześniej niż z dniem skutecznego rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej z poprzednim Sprzedawcą i pozytywnie przeprowadzonym procesie zmiany sprzedawcy 

Pytanie  nr 4

Czy posiadają Państwo obecnie umowę kompleksową czy rozdzielna umowę na sprzedaż i dystrybucje energii elektrycznej? Czy procedura zmiany sprzedawcy jest po raz pierwszy.
Odpowiedź na pytanie nr 4

Gmina Mniszków jak i jej poległe jednostki mają rozdzielną umowę na sprzedaż i dystrybucję energii elektrycznej.
Procedura zmiany sprzedawcy jest wykonywana po raz drugi.
Pytanie nr 5

Czy obecna umowa zawarta jest na czas nieokreślony czy na czas określony? Jaki jest okres wypowiedzenia umowy?  
Odpowiedź na pytanie nr 5

Obecna umowa zawarta jest na czas określony z okresem obowiązywania do dnia 30.04.2012 r.
Pytanie nr 6

W §1 ust. 3 – W celu umożliwienia wpisania numeru koncesji Wykonawca zwraca się z prośbą o wykropkowanie obszaru do wpisania ww. numeru 

Odpowiedź na pytanie nr 6
Zmianie ulega §1 ust. 3 załącznika nr 6 do SIWZ  (wzór umowy).  Po zmiennie pkt. 3 otrzymuje brzmienie:

„Wykonawca oświadcza, że posiada koncesję na obrót energią elektryczną ……………………………………, wydaną przez Prezesa Urzędu Regulacji Energetyki.”

Pytanie nr 7
W §5 ust.3 – Z uwagi na brak informacji mogącej wystąpić, w trakcie realizacji umowy, zmianie przepisów prawa wprowadzających nowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikatów dotyczących efektywności energetycznej wykonawca zwraca się z prośbą zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu do treści: 

Cena określona w ust. 1 ulega zmianie wyłącznie w przypadku ustawowej zmiany stawki podatku VAT, ustawowej zmianie opodatkowania energii podatkiem akcyzowym lub zmiany ogólnie obowiązujących przepisów prawa, a w szczególności zmiany Ustawy Prawo Energetyczne, Ustawy o efektywności energetycznej lub przepisów wykonawczych wprowadzających dodatkowe obowiązki związane z zakupem praw majątkowych lub certyfikaty dotyczące efektywności energetycznej, ceny energii elektrycznej zostają powiększone o kwotę wynikającą z obowiązków nałożonych właściwymi od dnia ich wejścia w życie.

Pełnomocnictwo – w przedłożonych wzorach pełnomocnictw brak jest informacji, iż pełnomocnictwo uprawnia do udzielenia dalszych pełnomocnictw substytucyjnych, wykonawca zwraca się z prośbą o dodanie powyższej informacji  

Odpowiedź na pytanie nr 7
Umowa stanowiąca Załącznik nr 6 do SIWZ w § 5 pkt.3 dopuszcza zmianę ceny wyłącznie w przypadku zmiany wysokości podatku VAT oraz akcyzy. W przypadku zmian ogólnie obowiązujących przepisów prawa Wykonawca ponosi ryzyko związane z ich zmianą i taką ewentualność powinien przewidzieć w momencie kalkulacji ceny. Z tą działalnością wiąże się również ryzyko gospodarcze, które ponoszą przedsiębiorcy w związku ze ew. zmianami warunków świadczenia swoich usług. Stąd też tak istotne jest pragmatyczne skalkulowanie ceny dla okresu objętego zamówieniem, w sposób uwzględniający wszystkie czynniki mające wpływ na kształt ceny. Okoliczności nieprzewidziane przez oferenta mieszczą się w granicach ryzyka gospodarczego. W przedmiotowym zakresie wszyscy oferenci mają równe szanse. 

Zmianę ceny 1 kWh z innych jak wyżej powodów zamawiający nie dopuszcza.
W załączonych pełnomocnictwach dodaje się zapis:

,, Pełnomocnik może udzielać dalszych pełnomocnictw substytucyjnych”

Ponadto Zamawiający wprowadza następujące zmiany w SIWZ.

Zamawiający wyznacza termin składania ofert na dzień: 27 marzec  2012 roku, do godz. 12.00 oraz zmienia termin otwarcia ofert się na dzień 27 marzec 2012 rok godz. 1215.












Zatwierdził:
